

「你們要為耶路撒冷求平安！耶路撒冷啊，愛你的人必然興旺！」-詩篇 122:6

本週以色列焦點第 346 期

2024.4.3 猶太曆 5784

以色列應贏得國際支持 還是堅持戰爭目標？

2024.04.03



以哈戰爭剛爆發時，美國總統拜登來訪以色列。（照片來源：MIRIAM ALSTER/FLASH90）

以美關係冰點

自上週一（3/25），安理會首度通過加薩停火的決議後，以美關係降到冰點。普遍認為此決議案通過的關鍵，是因為美國投棄權票以及未使用否決權的緣故，甚至因此導致以色列取消原本要前往美國的行程。

據悉，美國邀請納坦雅胡政府至白宮討論「拉法進攻行動」的替代方案，然而當安理會通過加薩停火決議後，納坦雅胡取消原定計劃，並發表聲明：「我們（以色列）必進入拉法，以摧毀哈馬斯最後據點，沒有人能阻止我們。」納坦雅胡強烈表示其立場，即無論有沒有美國的支持，以色列都將在拉法展開軍事行動。

以美關係影響各國，國際社會施壓以色列

當前以色列和美國降至冰點的關係也影響其他國家，這些國家群起效仿美國，且向以色列施壓。

以色列和哈馬斯爆發衝突的六個月後，國際社會對以色列的支持逐漸減少，與衝突剛開始時的情況形成鮮明對比。時至今日，針對以色列的批評不斷增加，甚至以色列還面臨國際法庭的「種族滅絕」指控。

每當以色列不遵照國際社會對他們的施壓與期待時，以色列就會受到孤立。

西方國家對以色列在加薩進行的戰爭失去耐心，短期內彷彿忘記以色列南部遭受哈馬斯恐怖份子屠殺的暴行，加上親巴勒斯坦群體大肆宣傳反猶主義的媒體戰，使得原先對以色列友善的西方國家，現在紛紛轉為反對以色列。

美國鄰近總統大選，拜登政府為了贏得親巴勒斯坦人民的選票，對以色列的態度從支持轉為批評。美國、捷克與匈牙利對猶太定居點實施制裁，加拿大、義大利和英國威脅以色列將停止對其的武器運送，荷蘭也停止向以色列提供 F-35 戰鬥機的零件。除了武器禁運外，比利時亦停止與以色列國防工業的貿易。



2024 年 2 月 3 日，親巴勒斯坦群體聚集在倫敦街頭抗議。（照片來源：EPA-EFE/ANDY RAIN）

聯合國安理會始終未譴責哈馬斯

除了國際社會態度的轉變，聯合國安理會的反應更令以色列感到譁然。自 10/7 哈馬斯大屠殺至今，無論是決議或主席所發表的聲明中，聯合國拒絕且從未譴責過哈馬斯的恐怖主義暴行。

但在其他恐怖事件上，聯合國安理會皆立即發表譴責。舉例來說，今年 3/22 莫斯科發生約 140 人死亡的恐怖攻擊時，安理會以最強烈的措辭，譴責該起恐怖攻擊事件。上週三，巴基斯坦發生自殺式恐怖攻擊，導致該國約 5 名中國工人與巴基斯坦司機死亡，安理會也在 24 小時內迅速發表譴責聲明。

然而，距離哈馬斯殺害 1,200 名以色列人、綁架 240 多人質並殘酷燒毀、殺害數個以色列社區至今，已超過半年，安理會仍未發表過類似上述例子中所提及的譴責，甚至變本加厲，通過要求以色列立即停火的決議。



2024 年 2 月 21 日，以色列士兵在黎巴嫩邊境執行任務。（照片來源：IDF SPOKESPERSON'S UNIT）

哈馬斯坐等漁翁之利，以色列進退兩難

哈馬斯對聯合國安理會的決議表示贊同，據悉聯合國決議提出兩項命令：（一）加薩戰爭立即停火。（二）哈馬斯立即無條件釋放所有人質。

哈馬斯對上述決議表示贊同，是因為他們知道世界的注意力將集中在決議的第一條，即強力敦促以色列停止戰爭，而不是第二條「釋放人質」的要求。事實上，國際社會也知道作為恐怖組織的哈馬斯（非聯合國締約國）不會造著

他們的要求行事，故所有的注意力將聚焦在勒令以色列停火的決議上。

哈馬斯明白只要堅持更長時間，國際社會必就安理會決議向以色列施壓，最終戰爭將會停止，他們則能坐享漁翁之利。

以色列清楚哈馬斯的意圖，但哈馬斯選擇的戰爭方式使大量巴勒斯坦平民傷亡，且造成百萬難民流離失所與飢荒等人道問題，正是這些人道問題讓以色列在當前的戰爭中，失去國際社會的支持。

根據民意調查，**80%以色列猶太裔民眾認為以色列應當一無反顧的堅持戰爭目標**，但這讓以色列政府陷入困境，一方面面臨國內的輿論壓力，另一方面面對被國際孤立的政治戰，使得以色列難以抉擇。

為以色列守望

針對以色列目前的景況，以色列前駐德國大使耶利米·伊薩哈羅夫（Jeremy Issacharoff）提到：「這是以色列經歷過

最複雜的危機之一，然而以色列領袖應當做出勇敢的決定，
現在是將以色列的國家利益放在最首位的時刻。」

以色列人民發現，多年來，國際社會要求他們相信，以色列與阿拉伯間的衝突只能透過「土地換和平」的方式解決，但 10/7 的大屠殺讓他們明白這是錯誤的，他們透過奧斯陸協議將聖經中心地帶約 60%的土地送給巴勒斯坦人，非但未贏得和平，反而換來恐怖攻擊與殘酷濫殺。**以色列深知國際社會的利益不是他們的利益，因此以色列必須為自己做出正確決定，而不再重蹈覆轍。**

讓我們繼續為以色列能消滅哈馬斯並救回人質守望，也懇求主為以色列預備他們所需的一切資源與兵力，讓他們相信神的信實，神必照祂所應許的為以色列爭戰，且使他們安居在神賜給他們的應許之地。

經文與禱告方向

申命記 3:22

你不要怕他們，因那為你爭戰的是耶和華—你的神。

創世紀 12:3

為你祝福的，我必賜福與他；那咒詛你的，我必咒詛他。
地上的萬族都要因你得福。

禱告方向

親愛的主，懇求祢賜給以色列政府智慧與力量，幫助他們面對國際社會施壓與國內輿論的壓力時，能夠謙卑轉向祢並尋求祢的帶領。求主賜給他們膽量，使以色列知道為他們爭戰的是耶和華神，且祢必按著祢所應許的，讓以色列靠祢得勝，而且也保護他們的土地疆界不再被奪取或劃分，奉主耶穌的名禱告，阿們。

撰文 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

參考資料來源：

“Facing more isolation, Israel loses international support for its war on Hamas – analysis” JP, 2024/03/30

<https://www.jpost.com/israel-news/article-794453>

“US-Israel tensions aren't all Netanyahu's fault – analysis” JP, 2024/

<https://www.jpost.com/israel-news/politics-and-diplomacy/article-794285>

“Tachles with Aviel – With friends like these, Israel doesn't need enemies” Israel today, 2024/

<https://www.israeltoday.co.il/read/tachles-with-aviel-with-friends-like-these-israel-doesnt-need-enemies/>

以色列新創企業穩住戰時經濟

2024/04/03



2018 年 2 月 19 日，特拉維夫海灘和城市全景。（照片來源：YOSSI ZAMIR/FLASH90）

以色列與哈馬斯戰爭爆發已進入六個月，並帶給以色列社會各個層面極大的衝擊。分析家稱，戰爭將導致經濟萎縮並造成勞動力短缺。在戰爭爆發之前，原本預計以色列 2023 年的經濟將成長 3.5% 左右，但受到戰爭拖累，去年第四季經濟萎縮 19.4%，全年經濟成長為 2%。

儘管如此，以色列央行行長阿米爾·亞隆（Amir Yaron）表

示：「我們知道如何從過去的困難時期中復甦過來，並迅速恢復繁榮，以色列經濟強勁且有實力，我們確保這一次也能做到。」事實證明確實如此，以色列科技業的投資市場在去年 10 月至 11 月期間幾乎沒有任何活動，但在今年第一季強勢回歸。

戰時新創科技產業仍保持活躍

根據雷米高科技金融公司 (LeumiTech) 和以色列高科技數據研究機構 (IVC) 發布的 2024 年第一季報告指出，以色列新創公司融資總額達 16 億美元，比上一季 (2023 年第四季) 增加 10%。融資輪數升至 105 輪，打破了自 2022 年初以來的連續下降趨勢。雷米高科技金融公司執行長瑪雅·艾森—扎弗爾 (Maya Eisen-Zafirr) 說道：「我們認為 2024 年科技行業將會保持穩定的趨勢。以色列的高科技產業站穩了腳，並顯示出令人鼓舞的復甦跡象。新創公司之間的交易數量有所增長，這表明投資者對以色列企業有信心。」

創業國家中心 (Startup Nation Central) 也表示：「儘管面

臨重大挑戰，如徵兵導致人力資本減少約 15%，以及小型新創企業受到短期資金缺口的影響，但以色列技術生態系統仍表現出韌性，繼續吸引資金和投資者。」



雷米高科技金融公司執行長瑪雅·艾森 - 扎弗爾。(照片來源：Oren Dai)

戰時的「亞伯拉罕協議」商業圈

亞伯拉罕商業圈 (TABC-The Abrahamic Business Circle) 於 2020 年 9 月「亞伯拉罕協議」簽署後成立，擁有來自 57 個國家的 300 多名會員，其成員來自全球的創投、投資基金、生技、金融科技、科技、房地產等領域的企業家和商人。

他們仿效「亞伯拉罕協議」，冀望在商業領域中實現經濟外交，並為他們的後代子孫架起和平的橋樑。

TABC 的執行長維羅妮卡·卡布雷拉 (Veronica Cabrera) 強調：「無論宗教信仰、國籍或政治立場，我們不將爭端或衝突與經濟混為一談，而是將來自各大洲的人們聚集在一起，**為促進團結和聯繫，來打擊暴力和戰爭。**」卡布雷拉闡述道。「**商業就像其他領域的合作一樣，可以積極影響世界及促進和平。**」

TABC 上週在杜拜舉行季度會議，出席會議的有來自世界各地 (包括以色列和阿拉伯國家) 的猶太裔、穆斯林和基督徒商人，以及多個海灣國家和中東地區的高層外交官和代表。以色列裔羅馬尼亞商人希兒·薩吉 (Shir Sagie) 強調，儘管發生了戰爭，但她在杜拜受到的待遇沒有改變：「相反地，**在商業界的氛圍是，我們必須帶頭改變現狀。實現關係正常化是指日可待的，有許多力量都在朝著此方向大力推動，並在過程中挹注了許多資源。**」



薩吉與 TABC 創始人拉斐爾 - 納格爾博士。（照片來源：Courtesy）

「大海互聯」工程計劃

與此同時，以色列能源和基礎設施部部長伊萊·科恩（Eli Cohen）與塞普勒斯（Cyprus）能源、貿易和工業部部長喬治·帕彭斯塔西奧（George Papenstasio），在特拉維夫舉行會議，商討加強以色列和塞普勒斯之間的海底電力合作。雙方深入探討加快推進海底電纜計畫（即「大海互聯」）的複雜細節。這項雄心勃勃的工程旨在將以色列電網與塞普勒斯無縫連接，進一步延伸至希臘，最終與更大範圍的歐洲電網整合。此舉措也更加鞏固塞普勒斯和以色列在中東天然氣論壇（EMGF-Middle East Natural Gas Forum）內的夥伴關係，以及雙方對推動中東能源合作的承諾。

為以色列經濟和亞伯拉罕協議的影響禱告

讓我們為亞伯拉罕協議所帶出來的影響力來感謝神，看到亞伯拉罕商業圈提倡的和平宗旨，以及該組織所觸及的各領域人士，相信神要藉著他們改變中東地區的經濟形勢，並祝福在戰時中的以色列經濟。

經文與禱告方向

創世記 12:1-3

耶和華對亞伯蘭說：「...我必叫你成為大國。我必賜福給你，叫你的名為大；你也要叫別人得福。為你祝福的，我必賜福與他；那咒詛你的，我必咒詛他。地上的萬族都要因你得福。」

申命記 8:18

你要記念耶和華—你的神，因為得貨財的力量是他給你的，為要堅定他向你列祖起誓所立的約，像今日一樣。

禱告方向

親愛的主，感謝祢藉著「亞伯拉罕協議」，不但祝福了其締約國，還祝福來自世界各地相關的商業領域人士。我們為以色列的經濟禱告，懇求神保守以色列的各個行業，使他們重新恢復並賜與他們有貨財的力量，不受到戰爭衝擊的影響。感謝耶和華以勒已供應和幫助。奉主耶穌基督的名禱告，阿們。

撰文 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

參考資料來源：

“Israel & Cyprus: Strategic energy collaboration takes shape,” JP, 2024/03/31, <https://www.jpost.com/israel-news/article-794503>

“Dubai’s Abrahamic Business Circle: Promoting economic diplomacy as a vehicle for peace,” JP, 2024/03/29, <https://www.jpost.com/middle-east/dubais-abrahamic-business-circle-promoting-economic-diplomacy-as-a-vehicle-for-peace-794324>

“Startup Nation Central: Resilience of Israel's tech ecosystem despite war,” JP, 2024/04/01, <https://www.jpost.com/business-and-innovation/tech-and-startups/article-794560>

“Israeli startups raised \$1.6 billion in the first quarter, up 10% from previous quarter,” JP, 2024/03/31, <https://www.jpost.com/business-and-innovation/banking-and-finance/article-794512>

耶路撒冷全球華人敬拜中心

耶路撒冷全球華人敬拜中心 (CANWF、簡稱華人敬拜中心) 是第一個華人在以色列內政部登記成立的 NPO 非營利機構、期許代表華人在祝福以色列事工上，再跨出一步扎根在耶路撒冷，致力建立華人與彌賽亞信徒教會與阿拉伯教會連結平台，並以敬拜禱告與僕人服事的心，關懷祝福以色列我們的屬靈長兄。我們邀請華人教會團體來敬拜中心預約敬拜禱告時段，歡迎個別的代禱者與敬拜著來敬拜中心為以色列與列國守望禱告，更多了解我們的事工與異象，請與我們連繫。

官網：<https://www.canwf-jerusalem.org>

E-mail：weworship@canwf-jerusalem.org

指定奉獻：

- 支持禱告宣教士來華人敬拜中心,每月生活費約需新台幣 25,000 元/月。
- 來回機票約新台幣 35,000 元。
- 新購軟硬體設備費用,音響設備、電腦設備、音控設備、樂器設備等。



CANWF Line@
每週以色列新聞及代禱消息



CANWF YouTube
觀看最新影音新聞、今日以色列影片



CANWF 官方網站
完整資訊都在這
(可到網站下方 訂閱免費電子報)



CANWF Facebook
不錯過即時消息與影片



CANWF Instagram
以色列生活大小事、
節日卡片、經文圖與您分享





我為錫安不靜默 為耶路撒冷必不息聲

我們歡迎您以禱告、金錢奉獻，支持CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心，一起參與祝福以色列的行動！

若您有感動為CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心 (CHINESE ALL NATIONS WORSHIP FOUNDATION) 或禱告宣教士奉獻支持，請您參閱以下奉獻帳號並註明奉獻項目，謝謝您。

CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心 奉獻帳號

ACCOUNT NAME: CHINESE ALL NATIONS WORSHIP FOUNDATION IN JERUSALEM

ACCOUNT NO. : 42180007

IBAN: IL330109020000042180007

SWIFT CODE: LUMIILITXXX

BANK: BANK LEUMI LE ISRAEL B.M

BRANCH: KING GEORGE, 902

ADDRESS: 22 KING GEORGE ST. JERUSALEM 9426203

匯款後，需要以色列當地奉獻收據，請您EMAIL至 WEWORSHIP@CANWFJERUSALEM.ORG

CANWF同工會與您聯絡。謝謝您。

台灣奉獻帳號

銀行戶名：社團法人台灣以色列福音差傳協會

銀行/分行：國泰世華銀行/民權分行，ATM轉帳銀行代號：013

銀行帳號：019-03-002577-9

郵局劃撥戶名：社團法人台灣以色列福音差傳協會，劃撥帳號：50372290

若您有感動支持奉獻當地禱告宣教士或以色列事工，請您於匯款時註明或來信提醒告知。匯款後，需要台灣奉獻收據，請您EMAIL至 WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG 或連絡台北辦公室同工0287732100。謝謝您。

CANWF歡迎您訂閱免費電子報，我們將定期地發送新聞報導、耶路撒冷當地代禱訊息、以色列報導與活動給您。若您是收到轉寄郵件，[請與我們聯絡WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG](mailto:WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG) 我們會直接寄送免費電子報給您，謝謝！